Varianta A - Algebrd si analiza matematica

1 | Fie f: R - R, f(x) = x? + 1. 4 se calculeze f'(3).
a) —6 | h) -3 I5) 0 [d) 6 | e) 9
2 | 53 se calculeze fﬂl In(x+1)dx.
1
a) 2l2-1 b) In2 c) Mm3+1 d) —~5 e} In4d
3 e s (1 0\op_ (1 1Y cs o,
Fie A = (% 1) siB = ( 0).Sa se ca;culezeA B—B-A.
a) -1 0 b) 0N | c) 0 0 d) 1 1 e) 0 1
G 1) (1) (o o) (1 1) (1 o)
4 | Fie f:R = R, f(x) = |x — 1]. Sa se calculeze f(=1).
a) -1 [ b) 2 | ) -2 | d) 0 | e) 1
5 | S3 se rezolve inecuatia 2x = x + 1.
a) x€[-2 0) [b) x€[-1L, 0 |o x€[l, @ [d x€[-5-1) |e) X €D
6 Determinati m € IR stiind cd sistemul {Sx ~ B =_ aresolutiax =1,y = 2.
—x+ 4y =
a) 3 |h) 5 | ) 7 | d) 6 | e) 2
7 l Numadrul 3! + 4 este egal cu:
a) 9 | b) 8 | ¢) 6 | d) 7 | e) 10
8 | Fie functia f:[1,2] » R, f(x) = l—%x _S3 se calculeze volumul corpului obtinut prin rotirea subgraficului
functiei fin jurul axei Ox.
a) min32 b) min2 c) min®4 |d) 3m e) 0
3
9 S3 se determine numarul punctelor de extrem ale functiei
2—xtx=z1
FRoR, F) =2 T
a) 1 |b) 3 ) 4 [ d) 5 [e) 2
101 Fie sirul (@,)p=1 CUan = (_—32 . Atunci 711_{1; ay, este:
a) -1 lb) 2 [c) 10 | d) 0 | e) 1
I'l | Numarul de valori pentru care x < % unde x € N*, este:
a) 2 | b) 3 | ) | d) 1 | e) 0
W2 Pe R se defineste legea de compozitie “*” prinx *+y = x +y. Elementul neutru este:
a) 0 |h) 1 | o) 2 | d) -1 | e) -2
13 . N2 1 ]
Numadrul (E) + 72 este egal cu:
1 1 5 1
a — b — C 1 d . e -
) 5 ) = ) ) ) ) 3




Varianta A - Algebra si analiza matematicd
14 | primitivele functiei f: R = R, f(x) = 4x + e” sunt:

1 2 2x* +e* +C, Z4+e*+C, 1
A 14240 bl S+ InG) —x+C, <) et o B e x+-+C
CeR CeER CeR
I5 | 53 se calculeze lim Co,s(f)_l.
x—0 sin?(x)
a) ;| b) 0 c) 1 d) 1 e) -1
2 2
16 | Solutiile ecuatiei x* —3x + 2 = 0 sunt: ]
| a) 1si3 | ) 1si2 | ¢ 2si3 | d) 0sil | e 05si2
17 | Se dau numerele complexe z; = 1 + i si z; = 2 + 3. Atunci z; + z; este:
a) 241 |b)  3-2i |9 2 + 6i | d) 3+4i |e)  4+3i
18 ] Fie progresia aritmeticd (@, )n>1, CU Ay = 8, ag = 18. Atunci ratia progresiei este: ]
a) 2 | b) 5 |o 8 | d) 4 | e 10
— 1., NX
19| se considers functia f: R = R, f(x) = ?li_)m Bi—:“rixz,—fj_%. Numirul punctelor de discontinuitate ale functiei
— 00
este:
a) 3 | b) 4 | ¢ 2 |d) i | e) 0

20 I Fie grupul (R,*) cu legea de compozifiex *y =x + ¥ + 3. Elementul 2 * 3 este:
a) 8 |b) 6 |co 4 |d) 0 | e) -1




